

大明湖片区将实施微循环,交警将尽量多划定停车位

大明湖南6条道路要单行

本报6月27日讯(记者 林媛媛) 27日上午,来自历下交警泉城路中队的交警、历下消防大队的警官和社区居民一起对大明湖片区微循环实施方案进行了听证。在经过公示、划线之后,大明湖片区很快将开始实施微循环。

“在这个方案中,共有6条道路被定为单向行驶,此外,部分道路禁止停车,部分道路顺侧单向停车,希望来往车辆能多加注意。”历下交警泉城路中队交警刘滨介绍说,此次改为单向行驶道路的菜园子街、县前街、苗家巷、东华街等,因为道路非常狭窄,两车相会都很困难,非常容易造成拥堵。改成单行之后,虽然车辆需要绕行,但是能

够很大程度上缓解拥堵情况(右图为微循环示意图)。

针对小区居民最关心的停车位问题,历下交警泉城路中队中队长王文虎表示在不影响车辆行驶的情况下,他们尽量多划定停车位。但王文虎表示,停车位的总数肯定不能满足居民的需求,“目前整个大明湖片区的车位总需求在2500个左右,但是目前所有量远远达不到。”

听证会上,有居民提出菜园子街改为单向行驶不太合理。“菜园子街的东侧是县东巷,西侧是县西巷,县西巷要比县东巷宽敞很多,所以大部分车都会选择驶向县西巷。”王文虎表示,他会将这一建议记录下来,并进行再

次考察。

很多居民还指出,按察司街早上、下午接送学生的车辆多,拥堵现象非常严重。刘滨解释说,按察司街经过整治之后,道路比原来宽了不少。“虽然按察司街东侧可以停车,但是在路口交叉位置以及学校周边并不设停车位,接送孩子的车辆随停随走,应该能在一定程度上缓解拥堵情况。”

听证会结束之后,王文虎介绍说,这个微循环方案即日起将在片区内进行公示,如果公示过程中不出现问题,他们将加快制作路标、划停车位等工作,尽快将微循环实施起来。“当然,随着微循环的运行,我们也会对部分路段再进行调整。”



箭头所指方向为车辆可行行驶方向,蓝色区域为可停车区域。历下交警泉城路中队提供

两站间“摆渡”公交车改为汽车厂东路发车

本报6月27日讯(记者 杨传忠) 27日,记者从济南市交通运输局获悉,济南火车站至长途汽车总站两站间的公交“摆渡”车将优化开行方案,改为汽车厂东路的济南公交恒通公司院内发车,并增设长途汽车站北区站。

6月13日,济南长途汽车总站至火车站的公交直通“摆渡”车1号线正式开通,困扰了两站间多年的换乘不方

便的难题终于解决。然而,由于摆渡车发车区位于汽车总站南区的东侧停车场,车辆相当拥挤,摆渡车甚至无法全部停靠到位。根据广大市民乘客建议,决定从6月28日起,公交摆渡1号线优化调整营运线路。

具体方案如下:由原来在长途汽车总站南区院内发车至火车站,改为从位于汽车厂东路的济南公交恒通公

司院内发车,在长途汽车总站北区公交站牌停靠一次,长途汽车总站南区公交站牌(原制革街)停靠一次,增设长途汽车站北区站点。

公交直通摆渡车1号线的运行时间仍然为早8点至18点,票价1元,高峰计划15分钟一个班次,高峰时将根据情况增开班次。同时,摆渡车可使用公交IC卡(9折)。

和生庄园:为崇尚自然的尊贵养生者而建

在长清双泉镇一处山环水抱的养生秘境,新落成一座叫“和生庄园”的园林式精品度假酒店,颇具港台范儿的管理们日日精心打理着,专侍懂懂自然、尊贵养生生活的您款款而来……

从市区出发,“下了济南(高速),拐弯就到”,只需45分钟车程,即可从喧嚣拥挤的城市隐遁野山林,赏如画美景,品有机美食,尽享其中的安逸和宁静,和家人一起收拾起行囊,开始一段庄园主的养生之旅吧!

艾家亲

双泉胜境宜居地

“此地只应天上有,不许夸言在长清。”近日,某银行济南支行在位于长清的和生庄园举办了为期三天的VIP客户理财沙龙,该银行负责人对和生庄园如是评价。

泰山西北麓的长清境内有一个“山东最美乡镇”,90公里水环抱着层层叠叠的丘陵梯田,翠柏柏翠花金赏菊红,夏则麦田葱郁如茵,秋则红叶、白雪山染,更加美丽如画,比江南水乡更加色彩斑斓。这边最核心的卖点,则是位于小马山下下的双泉胜境风景区,该镇甚至以此为名,该镇名曰:双泉镇。

双泉,顾名思义就是双泉,历史上是方圆几十里的活命泉;双泉边上的双泉庵,则是附近乡人们的朝圣所在。文革以后,“双泉胜境”被毁迹深山,人迹罕至;近年以来,当地艾姓家族发迹,广筑楼筑,设计弄名流,投资数亿,历时三载,始在“双泉胜境”建起五星级园林式精品度假酒店——和生庄园。

居养生的首法之法,和生庄园为群山环绕,前探明月海,背倚小火山,更有双泉汇流如壁带环抱,真正是一处山水交融、藏风纳气的养生宝地。千百年来,佛、道、儒三教皆曾于此为宜居胜境。今天,忙于工作和应酬的成功人士们,偶尔移步和生庄园的山水真气,或游赏放松,或小住怡情,让疲惫的呼吸重新舒畅,让疲惫的身心重新焕发活力,是崇尚自然的尊贵养生之道。

精品酒店宜养生

和生庄园是中高收入家庭休闲度假、企事业单位开会及培训的绝佳场所。和生庄园酒店是无处不在的原生态环保设计让人印象深刻,比如,酒店的地板、楼梯和主要内部装饰,采用的都是唯一免辐射的天然珍珠石材——木化石,甚至酒店客房的美陈,采用的都是原生态的天然树叶画!试想居住此间,能不“养”人吗?

和生庄园还有两套VIP豪华别墅套房,套房内家具、摆件尽皆名品,是修身养性的绝佳之所,套房下建地下酒窖,法国八大名庄的精品红酒均有陈列,一觉睡到自然醒,然



后静歇步入禅修,享受一段红袖养生的惬意时间吧!

“养生从修身开始。”庄园主告诉笔者,“这里除了可以爬山、垂钓,还有标准的网球场、篮球场、乒乓球室,新建桌球室,将来还要建高尔夫练习场,足以满足贵宾客户的运动健身之需。”

说和生庄园“养”人,还在于这是一座以自然山水为背景的私家园林。以茂密的山林、潺潺的泉溪和丰富野生物多样性为基底,再置以假山叠石、翠竹摇曳,这边绝美、芬芳清新的新鲜空气绝非城市酒店所及。客人或在树荫下切磋棋艺,或在水边谈诗唱曲,或在晨曦中打网球,或融一夏月光下,皆可静心、养性、养生。

著名国家园艺师亦好养生,著名园艺师,数千平米别墅作为写生基地,尊贵;我上辈子是道士!哦,他是以撰写生态基地的名义来这里筑养生的嘛?

有机美食保健康

在和生庄园度假,不可不品尝这里的高档有机美食。和生庄园作为济南市菜篮子工程的特色产业基地,拥有数百

亩有机蔬菜、粮食、果树的种植田,还有几十亩猪、羊、鸡、鸭的原生态养殖基地。庄园主秉承绿色生态的生活理念,让他们在原生态的环境下,按照循环生态的规律自然成长,以期为客户提供没有化肥、没有农药、没有抗生素也没有生长激素的天然有机美食。

在这座,增设厨房、饭店的各种菜系都是现场采摘,以最大程度的保持菜蔬的原O含量。“在和生庄园的开心菜园采摘真过瘾,顶花带刺的水灵黄瓜,一口咬下去的甜滋滋,找回了小时候吃过的味道!”正在和生庄园度假的金女士赞叹说。

的属丫和河虾,都是纯天然有机肉食。和生庄园深加工的小杂粮、豆制品以及蜂蜜、蜂蜜等位都小有名气,是馈赠亲朋好友的绝佳之选。

附近景点:

未到双泉,好事性佳

- 1.马山风景区:距此5公里
- 2.五峰山古村落:距此8公里
- 3.穆柯寨遗址:距此8公里
- 4.半程岭农业公园:距此8公里
- 5.清心山马术俱乐部:距此6公里

行车路线:

济南出口,拐弯就到

- 1.高速路(济青高速)出口下方,沿省道104向南行驶约5公里可见“和生庄园”标识牌,沿指示方向行驶10分钟可到达。
 - 2.省道路线:沿经十西路南行至长清城南,转行省道104,向南行驶约19公里可见“和生庄园”标识牌,沿指示方向行驶10分钟可到达。
- 地址:济南市长清区双泉镇双泉风景区
电话:0531-58981111 6730000



▲最适合晚上户外BBQ的临水餐厅



▲和生庄园的地下酒窖陈列了法国八大名庄的精品红酒



▲开心菜园的有机黄瓜顶花带刺